ZAPISNIK
2.  seje Sveta šole, ki je potekala v četrtek, 20.2. 2014, ob 18. uri v zbornici šole.

Prisotni:
Člani sveta šole:
Breznikar Urška, Dimc  Bojana, Kerin Zorica, Rihter Andreja, Škrabar Nataša, Cvetkovič Mateja, Gelb Toth Tjaša, Volčanšek Aleš, Kukovičič Miloš, Šiško Dušan 
Poleg članov sveta so bili prisotni ga. ravnateljica Antonija Glas Smodič, ga. pomočnica ravnateljice Valentina Gerjevič in ga. računovodkinja Metka Pavlič. Zapisnik je pisala tajnica Renata Županc. 
Opravičeno odsotni: Vidmar Miroslav
Neopravičeno odsotni: /
Dnevni red: 
1. Pregled in potrditev zapisnika 1. seje Sveta šole
2. Pregled realizacije sklepov prejšnjih sej Sveta šole in tekoče dogajanje

3. Poročilo s seje Sveta staršev

4. Obravnava in sprejem Letnega poročila za leto 2013
5. Obravnava in sprejem Finančnega načrta za leto 2014
6. Obravnava in sprejem Kadrovskega načrta za leto 2014

7. Obravnava in sprejem Finančnega poročila Šolskega sklada za leto 2013 in Finančnega načrta Šolskega sklada za leto 2014
8. Ocenitev delovne uspešnosti ravnateljice

9. Predlogi, pobude, vprašanja

10. Razno 

Predsednica Sveta šole, ga. Urška Breznikar je pričela sejo s pozdravom in ugotovitvijo, da je svet sklepčen. 

Ad.1.  
Zapisnik 1. redne seje Sveta šole so vsi člani sveta prejeli v elektronski obliki. Zapisnik bo objavljen na spletni strani šole. 
SKLEP št.  5 : Zapisnik 1. redne seje je bil soglasno sprejet in potrjen. 

Ad.2. 
Ga Urška pove, katere sklepe je svet sprejel na prejšnji seji, ter omeni, da so bili vsi sklepi realizirani. 

Ad.3 
Predsednik Sveta staršev, g. Aleš Volčanšek je podal poročilo iz seje Sveta staršev, ki je bila dne, 17.2.2014 ob 18. uri.
Obravnavali so naslednje:

· Svet staršev je sprejel zapisnik 1. seje;

· Starši so podali pobudo, da se šola aktivno vključi v javni razpis avtobusnih prevozov, ki ga bo marca objavila Občina, z namenom, da v naslednjem šolskem letu ne bi prihajalo do zamud;

· Ga. Urška je podala  poročilo iz 1. seje sveta šole, ki je potekala 26. septembra 2013;
· Ga. ravnateljica je na kratko predstavila dela pri sanaciji šole, ki se bodo pričela junija. Prav tako je omenila problematiko izvajanja valete v Kulturnem domu Krško, saj bodo tudi tam pričeli  s prenovo v mesecu juniju;
· Starši so komentirali lestvico 100 najboljših šol v Sloveniji, rangirano preko rezultatov NPZ-jev ki je bila objavljena v medijih; 

· Pohvaljena je bila prireditev ob dnevu šole, s pobudo, da se ob koncu prireditve rešijo težave z gnečo na hodniku. 
Ad.4 

Predsednica Sveta šole, ga. Urška Breznikar, je razložila, da je potrebno Letno poročilo za leto 2013 sprejeti do konca februarja. Zajema poslovno in računovodsko poročilo. Člani so letno poročilo prejeli v elektronski obliki. 
Poslovno poročilo je vezano na koledarsko leto 2013 in temelji na realizaciji LDN zavoda za preteklo šolsko leto (2012/13). Predstavila ga je ravnateljica, gospa Antonija Glas Smodič.

Povedala je, da je bil program za leto 2013 v celoti izveden tako, kot je bil zastavljen v Letnem delovnem načrtu. Poudarek je bil namenjen predvsem ozaveščanju otrok na področju ekologije, zdrave šole, kulture. 

Računovodkinja, ga. Metka Pavlič, je predstavila poslovanje v letu 2013. Celotno poslovanje zavoda se  v letu 2013 glede na leto 2012 ni bistveno spreminjalo. 
Člani sveta zavoda niso imeli dodatnih pripomb in so potrdili Letno poročilo  za leto 2013.

SKLEP 6: Svet šole je potrdil Letno poročilo za leto 2013 in sprejel sklep, da se ustvarjen presežek prihodkov nad odhodki za leto 2013 v znesku 6.489,49  eur, ki je nastal pri pridobitni in tržni dejavnosti,  porabi za računalniško opremo, 1.000,00 eur za šolski sklad, ostala sredstva se namenijo za večja vzdrževalna dela (pogoste okvare zaradi dotrajanosti zgradb in inštalacij v njej).  

Ad.5 

Ga. računovodkinja Metka Pavlič  je predstavila Finančni načrt za leto 2014.
Po krajši razpravi je svet Finančni načrt za leto 2014 sprejel v ponujeni obliki. 

SKLEP 7: Svet šole je potrdil Finančni načrt za leto 2014. 
Ad.6
V skladu z 51. Členom Zakona o izvrševanju proračunov RS (Ur. l. RS, št. 101/13, z dne 9.12.2013) zavod ob sprejetju programa dela in finančnega načrta sprejme tudi kadrovski načrt. 
Kadrovski načrt za leto 2014 je na kratko predstavila gospa ravnateljica. 
Omenila je, da so vse zaposlitve in delovna mesta za šolsko leto 2013/14 skladna s sistemizacijo delovnih mest, ki jih potrdi ministrstvo za izobraževanje, znanost in šport. V naslednjem šolskem letu pa bo zavod prav tako zaposloval skladno s sistemizacijo, standardi in normativi.

V nadalje bo potrebno spremljanje števila delavcev na vsake 3 mesece ter posredovanje le teh pristojnemu ministrstvu. 
SKLEP 8: Svet šole je soglasno potrdil Kadrovski načrt za leto 2014.
Ad.7

Članica sveta šole, ga. Bojana Dimc nas je seznanila s Finančnim poročilom šolskega sklada za leto 2014 – katerega so prisotni člani soglasno potrdili. 
Finančni načrt (predlog) ŠS OŠ Jurija Dalmatina za leto 2014
Po dogovoru z nekaterimi člani UO ŠS se predlaga, da bi pridobljena sredstva namenili:

· Financiranje 11 ur na teden oziroma po realizaciji športnega pedagoga, kot drugega učitelja v 1., 2. in 3. Razredu (1 ura na teden v posameznem razredu). 

· Nakup nadstandardne opreme (IKT oprema, E-gradiva, didaktična sredstva in pripomočki, zaslon namenjen obveščanju učencev…).

· Pomoč socialno šibkim učencem. 

· Podpora pri udeležbi in izvedbi dejavnosti nadstandardnega programa v okviru CŠOD za vse učence 3.,4. in 7. razredov.
· Sofinanciranje nadstandardne dejavnosti šole za nadarjene učence in podpora pri delu na raziskovalnem, kulturnem, umetniškem in športnem področju (predstave, projekti, tabori, abonmajske karte…). 
· KONKRETNO: kemijske delavnice, kulturni bazar, najboljši učenci – počitnice v Piranu, zimovanje med počitnicami. 

· Nakup didaktičnih pripomočkov, vključno tudi za potrebe hiperaktivnih otrok. 
SKLEP 9: Svet šole je soglasno potrdil Finančno poročilo Šolskega sklada za leto 2013 in Finančni načrt o razdelitvi sredstev Šolskega sklada za leto 2014.
Ad. 8
V skladu z Zakonom o interventnih ukrepih javnim uslužbencem in funkcionarjem za leto 2013 ne pripada del plače za redno delovno uspešnost, vendar je potrebno ocenjevanje kljub temu  opraviti.

Po spremembah pravilnika iz 27. 1. 2012 (Url.6/12) je delovna uspešnost odvisna od:

· izpolnitve letnega programa zavoda oziroma

· zagotavljanja dodatnih materialnih sredstev za delo zavoda.

Ti dve merili se ovrednotita v skladu z naslednjimi kriteriji:

1. Realizacija obsega programa – do 25 %

2. Kakovost izvedbe programa – do 35 %

3. Razvojna naravnanost zavoda – do 35 %

4. Zagotavljanje materialnih pogojev – do 5 %

Postopek ugotavljanja delovne uspešnosti se izvede na osnovi poročila ravnateljice o realizaciji letnega programa zavoda, oziroma LDN za šolsko leto 2013/14 ter poročila ravnateljice o doseženih ciljih in rezultatih v letu 2013 (letno poročilo). Delovno uspešnost ravnatelja določijo člani sveta z javnim ocenjevanjem. 
Ker niso bili navedeni nobeni izločitveni pogoji za ugotavljanje delovne uspešnosti, ki so določeni v 19. členu Pravilnika o merilih za ugotavljanje delovne uspešnosti direktorjev s področja šolstva in so navedeni v prvem delu ocenjevalnega lista so člani sveta po predstavitvi poročila ravnateljice prešli na ocenjevanje delovne uspešnosti.

SKLEP 10: Svet šole je potrdil oceno delovne uspešnosti ravnateljice 97% vrednosti meril za ugotavljanje višine dela plače za delovno uspešnost. Ocenjevalni list posredujemo Ministrstvu za izobraževanje, znanost, kulturo in šport. 

Ad. 9
Pobuda: Gospod  Šiško predlaga, da se ministrstvu za znanost, šolstvo in šport pošlje predlog, da se zaradi pričetka obnove šole šolsko leto na OŠ Jurija Dalmatina Krško zaključi z dnem, 20. 6. 2014. Dneva, 23. in 24. junij se nadomestita ob delovnih sobotah. 
SKLEP 11: Zaradi energetske prenove šole in s tem lažje organizacije dela ter varnosti otrok, predlagamo zaključek pouka v šolskem letu 2013/14 z dnem 20. 6. 2014. Dneva bi nadomestili v soboto. 

Ad. 10 Razno
.
Gospa ravnateljica pove, da se bo sanacija šole pričela z 20.6.2014 ter predvidoma zaključila z dnem, 24.8.2014. 
Seja je bila zaključena ob 19:25 uri. 
Zapisala:







      Predsednica Sveta zavoda:

Renata Županc







      Urška Breznikar
