ZAPISNIK
3.  seje Sveta šole, ki je potekala v četrtek, 29.5. 2014, ob 18. uri v zbornici šole.

Prisotni:
Člani sveta šole:
Breznikar Urška, Dimc  Bojana, Kerin Zorica, Rihter Andreja, Škrabar Nataša, Cvetkovič Mateja, Gelb Toth Tjaša, Volčanšek Aleš, Kukovičič Miloš, Šiško Dušan, Vidmar Miroslav. 

Poleg članov sveta so bili prisotni ga. ravnateljica Antonija Glas Smodič, in ga. pomočnica ravnateljice Valentina Gerjevič. Zapisnik je pisala tajnica Renata Županc. 
Opravičeno odsotni: ga. Marija Žgavc
Neopravičeno odsotni: /
Dnevni red: 
1. Potrditev zapisnika 2. seje Sveta šole
2. Poročilo Sveta staršev

3. Pregled realizacije sklepov 

4. Informacije o novostih v novem šolskem letu 2014/15

5. Informacije o prevozih v šolskem letu 2014/15

6. Seznanitev članov Sveta šole o nabavi predlaganih delovnih zvezkov in učnih gradiv za šolsko leto 2014/15

7. Poročilo o nadomestnih zaposlitvah v šolskem letu 2013/14

8. Pobude in vprašanja

9. Razno 

Predsednica Sveta šole, ga. Urška Breznikar je pričela sejo s pozdravom in ugotovitvijo, da je svet sklepčen. 

Ad.1.  Potrditev zapisnika 2. seje Sveta šole 
Zapisnik 2. redne seje Sveta šole so vsi člani sveta prejeli v elektronski obliki. Zapisnik bo objavljen na spletni strani šole. 
SKLEP št. 12 : Zapisnik 2. redne seje je bil soglasno sprejet in potrjen. 

Ad.2. Poročilo Sveta staršev 
Predsednik Sveta staršev, g. Aleš Volčanšek je podal poročilo iz seje Sveta staršev, ki je bila dne, 26.05.2014 ob 18.00 uri v zbornici šole. 
Obravnavali so naslednje:

· Svet staršev je sprejel osnutek zapisnika iz 2. seje.
· Člani sveta so bili  seznanjeni s predlaganimi delovnimi zvezki in drugim učnim gradivom za naslednje šolsko leto. Glede predlaganega gradiva je bilo sprejeto soglasje. Dana pa je bila pobuda, da se preveri delovne zvezke za posamezne predmete ter določi njihovo primernost za nadaljnjo uporabo pri pouku. 

· Ga. ravnateljica je Svet staršev seznanila z novostmi v šolskem letu 2014/15.
· Ga. pomočnica ravnateljice je člane seznanila z informacijami o prevozih v šolskem letu 2014/15.
· Predsednica Sveta šole, ga. Urška Breznikar je podala poročilo 2. seje Sveta šole.

· Obravnavale so se posamezne pobude, predlogi. 

Ad.3  Pregled realizacije sklepov 
Predsednica sveta Šole  je podala pojasnila k realizaciji sklepa št. 11: 

V skladu s sklepom in njegovim predlogom, da se zaradi energetske prenove šole pouk v šolskem letu 2013/14 zaključi z 20. junijem je bil na ministrstvo za izobraževanje, znanost in šport posredovan dopis.  Ministrstvo je predlagani zaključek šolskega leta odobrilo. Dneva, 23. in 24 junij sta bila tako nadomeščena s sobotama; 12. aprilom ter 10. majem 2014. 

Ad.4 Informacije o novostih v šolskem letu 2014/15
Ga. ravnateljica je Svetu predstavila novosti v šolskem letu 2014/15:
· V 4. razred z novim šolskim letom vstopajo neobvezni izbirni predmeti. Neobvezne izbirne predmete šola ponudi iz nabora predmetov; prvi predmet je drugi tuj jezik, ostali predmeti so iz področja umetnosti, športa in tehnike. Učencem ni potrebno izbrati nobenega predmeta, a če ga izberejo, zanje postane obvezni predmet, katerega obiskujejo vso šolsko leto in se ta tudi ocenjuje. V skladu z zakonom lahko učenci izberejo največ dve uri pouka tedensko.
· Z novim šolskim letom se tudi v 7. razredu uvaja ponudba neobveznega izbirnega predmeta – tujega jezika. 
Uvedba neobveznih izbirnih predmetov bo v novem šolskem letu prinesla kar nekaj sprememb v sestavi urnika, saj se ti predmeti lahko izvajajo le pred in po pouku.
· Spremembe so dogovorjene tudi na razredni stopnji in sicer na temo razredništva; Dogovorjeno je bilo, da bo razredničarka spremljala učence le 2 leti, torej v 1. in 2. razredu; ne več 3. leta,  kot je bil dogovor do sedaj. Učiteljice se bodo po 4-6 letih zamenjale. 

· Ga ravnateljica je omenila tudi stisko z prostorom, ki se bo verjetno pojavila v naslednjih šolskih letih. Podatki o rojstvih kažejo, da bo šola v prihodnosti vpisovala po 3 oddelke 1. razreda.
· Ga ravnateljica je omenila, da je zavod od ministrstva prejel sklep o financiranju za leto 2014. Ministrstvo je v sklepu svoja sredstva, ki jih namenja zavodu, v primerjavi z lanskim letom, omejilo. Z novim šolskim letom pa se bodo oddelki na šoli povečali na 30 oddelkov, prav tako se bo povečalo število učnih skupin v 8. razredu, uvajajo se novi neobvezni izbirni predmeti… Ministrstvo je glede na zgoraj navedeno problematiko povečanja števila dejavnosti in otrok na šoli glede na omejeno financiranje svetovalo, da šola omeji oblike, ki niso obvezne, ter podaljšano bivanje. 
Ad.5 Informacije o prevozih v šolskem letu 2014/15
Pomočnica ravnateljice je člane Sveta šole seznanila o prevozih v šolskem letu 2014/15: Ga Valentina je omenila, da se je Občina Krško v mesecu maju prijavila na razpis za šolske prevoze v šolskem letu 2014/15. V skladu z dogovorom je šola za njih pripravila sezname učencev-vozačev, predlagali smo ure odhodov, prihodov avtobusov in kombijev ter pri tem upoštevali tudi želje in pobude staršev.

Najverjetnejše spremembe v novem šolskem letu bodo:

· Za smer Gora in Pijavško bo v naslednjem šolskem letu zaradi zmanjšanja števila otrok na omenjenih relacijah ob odhodu iz šole vozil le en avtobus. 

· Za smer Trška Gora in Lomno imamo za šolsko leto 2014/15 prijavljenih več učencev- vozačev kot letošnje šolsko leto, zato bo za prihod v šolo in odhod iz šole potrebno organizirati več voženj. 

Iz strani Sveta staršev je bila dana pobuda, da se Svet šole poskuša dogovoriti z Občino, da le ta uredi predel na cesti proti Zdolam, kjer je velika nevarnost plazu. Potrebna bi bila sanacija, saj je trenutno vožnja avtobusa čez omenjeno področje nevarna. 

Prav tako so predstavniki Sveta šole izpostavili težavo v Spodnji Libni, tam namreč otroci nimajo prehoda do avtobusnega postajališča in je vsakršno prečkanje ceste zanje nevarno.  
Svet šole je sprejel sklep, da se na pristojno ministrstvo napiše pobuda za sanacijo ceste 

-Zdole- ter za ureditev prehoda za pešce v Spodnji Libni. 
SKLEP št. 13: Na pristojno ministrstvo se pošlje pobuda za sanacijo ceste -Zdole- ter za ureditev prehoda za pešce v Spodnji Libni. Pobuda se v vednost posreduje tudi na Občino. 

Ad.6 Seznanitev članov Sveta šole o nabavi predlaganih delovnih zvezkov in učnih gradiv za šolsko leto 2014/15
Člani Sveta šole so ob vabilu na sejo v prilogi prejeli tudi seznam predlaganih delovnih zvezkov in učnih gradiv za šolsko leto 2014/15.
Ga ravnateljica je povedala, da učbeniki v šolskem letu 2014/15 ostajajo enaki kot so bili do sedaj. Zamenjava učbenikov po navodilih ministrstva ni mogoča, možen je le dokup učbenikov zaradi večjega števila učencev. 
Šola si bo učbenike, ki jih na naši šoli primanjkuje, izposodila na drugih šolah. 
Člani sveta na podan predlog niso imeli pripomb.

Ad.7 Poročilo o nadomestnih zaposlitvah v šolskem letu 2013/14
 Ga ravnateljica je svetu poročala o nadomestnih zaposlitvah letošnjega šolskega leta: 
· 29. novembra 2013 se je upokojila ga. Irena Godec, knjižničarka. Na delovno mesto knjižničarke smo zaposlili ga. Jožico Škrlec, delo v knjižnici pa v polovičnem delovnem času opravlja tudi ga. Bernarda Kunej. 

· Dne, 6.3.2014 smo zaposlili ga Martino Novak, ki je nadomestila ga. Martino Sinkovič, katera je nastopila bolniški dopust. 

· Dne, 6.3.2014  je ga Maja Bregar nadomestila g. Bojana Mesariča (bolniški dopust).

· Dne, 25.3.2014 je ga Nina Steinbacher nadomestila ga. Majo Mirt Jakše (starševski dopust).
Ga Urška je člane Sveta šole seznanila, da je Zakon o uravnoteženju javnih financ z 31. 5. 2012 prinesel spremembo, kjer nadomestne in nove zaposlitve v zavodu poleg ravnatelja sprejema tudi Svet šole. 

Podala je predlog, da se sprejme sklep, da se vseh nadomestnih zaposlitev dodatno ne sprejema, temveč se dodeli skupno soglasje za nove zaposlitve, v primeru, da je zaposlitev že odobrilo pristojno ministrstvo.  Člani sveta so se s predlogom strinjali.
SKLEP 14: Svet zavoda sprejme sklep o skupnem soglasju za zaposlitev vseh delavcev, za katere je šola že predhodno pridobila soglasje ministrstva za izobraževanje, znanost in šport. Članom sveta šole bo  informacija o novi zaposlitvi posredovana v vednost po elektronski pošti. 
Ad. 8 Pobude in vprašanja 
a) Ga ravnateljica je zaradi dotrajanosti šole in zaradi težav dodatnega financiranja predlagala, da Svet šole sprejme sklep v katerem odobri porabo sredstev iz presežka preteklih let za nakup osnovnih sredstev ( fotokopirni stroj…) in nujnih vzdrževalnih del. 
SKLEP 15: Svet zavoda odobri porabo sredstev iz presežka preteklih let za nakup osnovnih sredstev (fotokopirni stroj…) in nujnih vzdrževalnih del. Realizacija bo izvedena v okviru likvidnostnih možnosti. 
b) G. Miloš je dal pobudo da bi starši  ob obnovi šole pomagali pri selitvi  predmetov iz razredov.
c) Ga. Tjaša je pohvalila obveščanje po internetu šolske spletne strani ter predlagala, da se starše tudi o obnovi šole obvešča preko spleta. 
Ad. 9 Razno
Ravnateljica pove, da mora šola v skladu z Zakonom o izvrševanju proračuna RS za leti 2014 in 2015 do dne, 24. 6. 2014 pripraviti nov finančni in kadrovski načrt ter ju posredovati na ministrstvo za izobraževanje, znanost in šport. Predhodno bo oba načrta potrebno sprejeti na Svetu šole. V juniju zato sledi še dodatna korespondenčna seja. 
Ga. Breznikar, predsednica Sveta šole se vsem članom Sveta zahvali za prisotnost ter sodelovanje. 
Seja je bila zaključena ob 19.20 uri. 
Zapisala:







      Predsednica Sveta zavoda:

Renata Županc







      Urška Breznikar
