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6. seje Sveta šole, ki je potekala v sredo, 18. 03. 2015, ob 18. uri na OŠ Jurija Dalmatina Krško, v zbornici šole.

Prisotni:  -     člani Sveta šole: Breznikar Urška, Dimc  Bojana, Kerin Zorica, Škrabar Nataša, Cvetkovič Mateja, Gelb Toth Tjaša, Volčanšek Aleš, Šiško Dušan, Vidmar Miroslav, Kukovičič Miloš
· ravnateljica - Antonija Glas Smodič, pomočnica ravnateljice – Valentina Gerjevič, sindikalistka - Žgavc Marija, zapisnikarica – Renata Županc. 
Opravičeno odsotni: Andreja Rihter 
Dnevni red:

1. Potrditev zapisnika 5. seje Sveta šole
2. Obravnava prispelih prijav na razpis za ravnatelja/ravnateljico

3. Pobude in vprašanja

4. Razno 

Predsednica Sveta šole je sejo pričela s pozdravom ter ugotovitvijo, da je Svet sklepčen. 

Predstavila je dnevni red ter predlagala, da se v dnevnem redu zamenjata točki 2. in 3. 

Dnevni red je bil soglasno sprejet. 

Ad. 1. 

Zapisnik 5. seje so vsi člani Sveta šole prejeli v elektronski obliki.

Člani so z dvigom rok soglasno potrdili zapisnik 5. seje. 

SKLEP 30: 
Zapisnik 5. seje Sveta šole je bil soglasno sprejet. Objavljen bo na spletni strani šole. 

Ad. 2.
Ravnateljica je povedala, da je na šoli potekal sestanek z Občino Krško ter podjetjem Savaprojekt, kjer so se dogovarjali ter usklajevali glede obnove šole. Med drugim se išče tudi rešitev, kam postaviti garderobo za 1. razrede, saj je le ta trenutno postavljena v prazni učilnici. Učilnica bo naslednja leta, zaradi povečanja števila učencev, zasedena. Dana je bila pobuda, da bi se za garderobo uporabil kar malce prirejen vhod 9.-letke. Ta bi se pozidal, zaprl ob straneh, pripraviti pa bi se morala tudi vsa potrebna dokumentacija v zvezi s tem (gradbeno dovoljenje za ta del, itd…). Zadeve še niso dorečene, več bo znano na naslednjih sejah.  Ravnateljica je prav tako povedala, da bo Občina objavila javni razpis za izvajalce del  najverjetneje že v tednu, ki prihaja. 
G. Šiško je omenil, da se je pričelo pojavljati vprašanje smiselnosti obnove oziroma možnost popolnega zaprtja bazena OŠ Jurija Dalmatina Krško.

Zato je dal pobudo ter vse tri člane iz Sveta staršev pozval, da  se na naslednji seji Sveta staršev dogovorijo, ter sklenejo, da Svet šole nadalje posreduje na Občino dopis, kjer s konkretno obrazložitvijo opišemo potrebo po nadaljnjem delovanju ter obnovi šolskega bazena. 
Prav tako je G. Šiško podal pobudo, da bi se šola dogovorila s Krajevno skupnostjo Krško (le ta ima namen v aprilu organizirati čistilno akcijo), da bi se čistilna  akcija organizirala na delovno soboto, ko so učenci v šoli in tako bi  lahko tudi učenci prisostvovali pri čistilni akciji.  
G Šiško je dal pobudo, da šola na Občino Krško posreduje dopis, kjer zaprosi za brezplačno uporabo velike dvorane Kulturnega doma Krško 1x letno. Velika dvorana bi se uporabljala v juniju, za namen izpeljave valete 9ih razredov.

Ostali člani so se s predlogom strinjali, zato je Svet šole sprejel naslednji sklep: 

SKLEP 31:  Svet šole je sprejel sklep, da se na Občino Krško pošlje dopis, kjer jih zaprosi za brezplačno uporabo velike dvorane Kulturnega doma enkrat letno, za izpeljavo valete 9ih razredov. 
Ad. 3.
Predsednica Sveta šole je prisotne seznanila, da smo na zadnji seji sprejeli sklep o razpisu za prosto delovno mesto ravnatelja ali ravnateljice in sklep o besedilu zapisa. Razpis je bil objavljen v Šolskih razgledih z dnem, 06.03.2015. v ponedeljek, 16. marca je potekel 10 dnevni rok za oddajo vlog. 
Povedala je, da je na vrsti naslednja faza, in sicer pregled pravočasnosti in popolnosti vlog ter ali kandidature ustrezajo razpisnim pogojem za delovno mesto. 

Predsednica je razložila, da smo prejeli 1 vlogo, ta je prispela pravočasno.   

Svet šole je sprejel

SKLEP 32: Na razpis za prosto delovno mesto ravnatelja/ravnateljice je prispela 1 vloga. Prispela je pravočasno. Zavedena je pod zaporedno številko delovodnika 185. 
v nadaljevanju je sledilo odpiranje vloge in pregled popolnosti dokazil.  
Ga. Urška Breznikar je izpostavila, da so morali kandidati svoji vlogi priložiti naslednja dokazila:

· dokazilo o izobrazbi,

· dokazilo o opravljenem strokovnem izpitu,

· dokazilo o pridobljenem nazivu (vsaj pet let mentor ali naziv svetovalec oz svetnik),

· dokazilo o opravljenem ravnateljskem nazivu (neobvezno),

· potrdilo o nekaznovanosti iz kazenske evidence (Ministrstvo za pravosodje),

· potrdilo krajevno pristojnega okrajnega sodišča, da oseba ni v kazenskem postopku,

· program vodenja zavoda,

· kratek življenjepis z opisom dosedanjih delovnih izkušenj v vzgoji in izobraževanju.

Predsednica je predlagala, da pri vlogi vse tudi prebere. Prisotni člani so se s predlaganim strinjali. 
Razprava, ki je potekala ob odpiranju vloge ter sklepi, ki so bili pri tem sprejeti so podani v Prilogi zapisnika 6. seje Sveta šole. Priloga bo objavljena po imenovanju ravnatelja oz. ravnateljice. 
Ad. 4.  / 

Seja je bila zaključena ob 19.20 uri. 

Zapisala:








Predsednica SŠ:

Renata Županc 







 Urška Breznikar
