 ZAPISNIK                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                   

1. seje Sveta šole, ki je potekala v četrtek, 26.9.2013, ob 18. uri, v zbornici šole.

Prisotni:  -     člani Sveta šole: Breznikar Urška, Dimc  Bojana, Kerin Zorica, Rihter Andreja, Škrabar Nataša, Cvetkovič Mateja, Gelb Toth Tjaša, Volčanšek Aleš, Kukovičič Miloš, Šiško Dušan, Vidmar Miroslav
· ravnateljica - Antonija Glas Smodič, pomočnica ravnateljice – Valentina Gerjevič, predsednica sindikata - Marija Žgavc, zapisnikarica – Renata Županc. 
Odsotni:.  /
Dnevni red:
1. Potrditev zapisnika 22. seje Sveta šole

2. Poročilo s seje Sveta staršev

3. Sprejem Poročila o realizaciji LDN OŠ Jurija Dalmatina Krško za šolsko leto 2012/2013
4. Predlog LDN OŠ Jurija Dalmatina Krško za šolsko leto 2013/14
5. Predlogi, pobude in vprašanja

6. Razno

Predsednica Sveta šole, ga Urška Breznikar je pričela sejo s pozdravom in ugotovitvijo, da je svet sklepčen.  
Ga. Breznikar je prisotne seznanila s predlogom dnevnega reda, ki je bil soglasno sprejet.
Ad. 1. 

Predsednica Sveta šole je dala na glasovanje zapisnik 22. seje. 

Zapisnik je bil soglasno sprejet. 

 Ga. Breznikar je povedala, da bo zapisnik  objavljen na spletni strani šole. 
SKLEP 1: Zapisnik 22. seje Sveta šole je bil soglasno sprejet.

Ad. 2.
Predsednik Sveta staršev, g. Aleš Volčanšek, je podal poročilo iz seje Sveta staršev, ki je bila dne, 24. 9. 2013 ob 18. uri. 
Obravnavali so:

- Vsi člani Sveta staršev so po e-pošti v pogled dobili LDN za šolsko leto 2013/14 ter poročilo o realizaciji LDN za šolsko leto 2012/13. Podali niso nobene pripombe in ju soglasno potrdili. 

- Omenili so problem s prevozi otrok ob začetku šolskega leta 2013/14. 

Relacije avtobusa za Dolenjo vas, Goro, Spodnji Stari Grad in Zdole bi bilo potrebno urediti. Svet šole je sprejel sklep, da se stališče glede te problematike sprejme na Svetu šole. 

- Izpostavljena je bila problematika omaric za 6. razred.

- Sprejet je bil sklep, da se obveščanje z letaki (ponudbe zavarovanj, ponudbe športnih društev, ipd) uredi tako, kot je že potekalo prejšnja šolska leta. Letake se torej razdeli razredničarkam, katere le te posredujejo svojim učencem. 

Ad. 3.
Predsednica Sveta člane seznani z 31. členom Zakona o osnovni šol, ki se glasi:
»Z letnim delovnim načrtom se določijo vsebina, obseg in razporeditev vzgojno-izobraževalnega in drugega dela v skladu s predmetnikom in učnim načrtom in obseg, vsebina in razporeditev interesnih in drugih dejavnosti, ki jih izvaja šola. Določi se delo šolske svetovalne službe in drugih služb, delo šolske knjižnice, aktivnosti, s katerimi se šola vključuje v okolje, obseg dejavnosti, s katerimi šola zagotavlja zdrav razvoj učencev, oblike sodelovanja s starši, strokovno izpopolnjevanje učiteljev in drugih delavcev, sodelovanje z visokošolskimi zavodi, ki izobražujejo učitelje, raziskovalnimi inštitucijami, vzgojnimi posvetovalnicami oziroma svetovalnimi centri, sodelovanje z zunanjimi sodelavci in druge naloge, potrebne za uresničitev programa osnovne šole. Letni delovni načrt sprejme svet osnovne šole v skladu z zakonom in drugimi predpisi najkasneje do konca meseca septembra v vsakem šolskem letu.«
Gospo ravnateljico prosi za kratek povzetek Poročila o realizaciji LDN za šol. leto 2012/13.

Ga. ravnateljica pove, da je šola program realizirala.

Realizirane so bile vse načrtovane šole v naravi, učencem smo zagotavljali tako osnovni kot razširjeni program, izvajali interesne dejavnosti, se udeleževali številnih tekmovanj, v maju izvedli NPZ, šola je veliko sodelovala z ostalimi osnovnimi šolami… Strokovni delavci so opravljali mentorska dela študentom, delavcem, bodočim diplomantom. 
Predsednica da Poročilo na glasovanje. 

Člani sveta so prejeli Poročilo o realizaciji LDN za šol. leto 2012/13 že po elektronski pošti. 
Svet šole je soglasno potrdil Poročilo. 

SKLEP 2: Svet šole je soglasno sprejel Poročilo o realizaciji LDN OŠ Jurija Dalmatina Krško za šolsko leto 2012/2013. 
Ad. 4.
Ga. Breznikar pove, da so vsi člani sveta LDN prejeli po elektronski pošti. Ravnateljico je prosila za kratek povzetek LDN 2013/14.

Program se v letošnjem šolskem letu ni bistveno spreminjal. Do večjih sprememb lahko pride le, če se bo sanacija šole pričela že pred koncem šolskega leta. V tem primeru bodo potrebne dodatne prilagoditve. Več bo gotovo znanega na naslednji seji Sveta šole, v februarju. 

Novosti v šolskem letu 2013/14:

· Pridružili smo se projektu »Opolnomočenje učencev z izboljšanjem bralne pismenosti in dostopa do znanja«, ki ga izvaja Zavod za šolstvo.
· Pridružili smo se projektu: »Uspešnejše vključevanje otrok priseljencev v vzgojo in izobraževanje«, ki ga sestavljajo sosednje šole.
· Letos smo tudi v projektu » Govorim slovensko«; na naši šoli bo namreč potekal tečaj za vse starše priseljencev, ki se bodo lahko naučili slovensko. Organizator tečaja bo Ljudska Univerza Krško.
· Novost v letošnjem šol. letu je tudi novo poimenovanje predmetov (šport, likovna umetnost, glasbena umetnost, domovinska in drž. kultura in etika);
· V letošnjem šol. letu se je pričelo številčno ocenjevanje v tretjem razredu OŠ;
· Za 6. razrede se z letošnjim letom prične obvezno preverjanje NPZ-jev.
Ga. Urška da LDN za šol. leto 2013/2014 na glasovanje.

Svet šole je LDN soglasno sprejel. 

SKLEP 3: Svet šole je soglasno sprejel LDN OŠ Jurija Dalmatina Krško za šolsko leto 2013/14. 
Ad. 5.
a) Gospa ravnateljica je predlagala, da šola nekaj časa beleži kje so otroci in koliko je teh otrok, ki čakajo na avtobuse. Ob ukinitvi prvega avtobusa morajo učenci na prevoz namreč čakati dlje časa. Pogledati je potrebno tudi, kdaj pridejo na vrsto pri zvrstitvi za kosilo. 

Vsi člani Sveta so se strinjali, da je najbolj pereča težava trenutno  jutranji prevoz, učenci-vozači namreč zamujajo na ure. Potreben bo dogovor z Izletnikom ter Občino, da ure voznega reda priredijo tako, da bodo primerne. Predvsem sta tu omenjeni relaciji Dolenja vas in Gora – kjer so starši že sami podali iniciativo na Občino. 
Sklep št. 4: Svet šole je soglasno sprejel sklep, da je potrebno v čim krajšem času najti rešitev jutranjega prevoza( Dolenja vas, Gora). Potreben je dogovor z Izletnikom ter Občino, da se ure voznega reda priredijo tako, da bodo učenci prihajali pravočasno k pouku. Zaradi ukinitve prvega avtobusa morajo učenci na prevoz čakati dlje časa, potrebno je beležiti in zapisovati, koliko otrok čaka na prevoz, kako dolgo čakajo in kdaj. V skladu z beleženjem se nato najde ustrezna rešitev za te učence.  
b) Poslikava podpornih zidov na Kremenu:
Gospod Šiško je podal predlog, da bi se učenci udeležiti poslikave podpornih zidov na Kremenu, katere organizator je Mladinski center Krško. 

Gospa ravnateljica je povedala, da so prejeli dopis na to temo, da je šoli ideja v osnovi dobra, vendar pa stvari zaenkrat še niso dorečene.
 Mladinski center naj bi zadevo organiziral v dopoldanskem času – času pouka, kar bi pomenilo, da bi učenci, ki bi se udeležili poslikave, izostajali od pouka, prav tako likovni pedagog. Zagotoviti bo potrebno tudi  dobro zavarovanje vseh podpornih odrov itd… saj zidovi stojijo čisto ob cesti. Splošno so bili v Mladinskem centru premalo konkretni in podali premalo informacij, zato bi se bilo potrebno z njimi še uskladiti glede podrobnosti. 
Ideja šole je tudi, da se poslikava odvija v sklopu kulturnega dne, ali pa morda kakšno popoldne v tednu otroka. Sledi torej podrobnejši dogovor z MC-jem. 
Ad. 6.
- Ga. Urška je Predstavnikom sveta ob pričetku delovanja novega sestava razdelila Poslovnik o delu Sveta zavoda in kopiran 48. člen Zakona o organizaciji in financiranju vzgoje in izobraževanja, ki govori o pristojnosti Sveta zavoda.
- Gospa Bojana Dimc je povedala, da se je dne, 17.6.2013 sestal upravni odbor šolskega sklada v novi sestavi. Naslednji sestanek načrtujejo v oktobru.

Trenutno stanje na računu šolskega sklada je 29.904,63 EUR.  29.11.2013 se pripravlja dobrodelna prireditev, kjer se bodo prav tako zbirala sredstva za sklad. 

Sredstva bomo v letošnjem šolskem letu namenili: 

· Športni pedagog kot drugi učitelj v razredu v 2. in v 3. razredu, (največ 6 ur na teden oz. po realizaciji).

· Nakup nadstandardne opreme za izboljšanje kakovosti pouka (nakup IKT opreme, E – gradiva, projektorji, interaktivna tabla...).

· Nakup opreme, ki na šoli izboljšuje izvajanje najrazličnejših dejavnosti (učila, did. material, pripomočki….. ).

· Pomoč socialno šibkim učencem in tistim  učencem, ki potrebujejo sredstva za izvedbo nadstandardnega programa (izvedba CŠOD 3.r, 7.r….).

· Nadarjenim učencem za udeležbo pri dejavnostih nadstandardnega programa (tabori, projekti, šole v naravi, obiski prireditev – abonmajske karte...).  

- Gospa ravnateljica se je zahvalila gospe Ivici Rostohar in Rdečemu križu, kajti darovali so sredstva za delovne zvezke in potrebščine za otroke, ki živijo v socialno šibkejših družinah. 
Predsednica sveta se je vsem članom Sveta šole ob koncu zahvalila za prisotnost in sodelovanje ter zaključila 1. sejo. 

Seja je bila zaključena ob  19.15 uri. 

Zapisala:








Predsednica SŠ:

Renata Županc 







 Urška Breznikar 
