ZAPISNIK
12. seje Sveta šole, ki je potekala 8. 6. 2020, ob 18.00 uri, v zbornici šole.

Prisotni: 
Člani Sveta šole: Helena Drakulić, Marija Meh, Urška Erjavšek, Nataša Škrabar, Irena Grmšek, Katja Šribar, Marjana Planinc, Nataša Obradović, Dušan Valentinc
Na seji so bili prisotni tudi:  ravnateljica Valentina Gerjevič, zapisnikarica Anja Omerzu,
Opravičeno odsotna: Metka Uršič Urbanč, Davorin Dimič
Dnevni red: 

1. Potrditev zapisnika 11. dopisne seje Sveta šola
2. Imenovanje ravnateljice Osnovne šole Jurija Dalmatina Krško
3. Pobude in vprašanja
4. Razno 

Predsednica Sveta šole, ga. Helena Drakulić, je vse prisotne pozdravila na 12. seji Sveta šole, ugotovila sklepčnost in prisotne seznanila z dnevnim redom. Člani Sveta šole so dnevni red potrdili v vsebini in obliki. 
Ad. 1 
Člani Sveta šole so zapisnik 11. dopisne seje prejeli po elektronski pošti. Člani so zapisnik 11. dopisne seje Sveta šole potrdili. 
SKLEP 12/45: Zapisnik 11. dopisne seje Sveta šole je bil soglasno sprejet in bo objavljen na šolski spletni strani.

Ad. 2 

Člani sveta zavoda so na zadnji seji, na podlagi prejetih mnenj lokalne skupnosti, ministrstva, Sveta staršev ter učiteljskega zbora,  sprejeli sklep o izbiri kandidatke Ga. Valentine Gerjevič za prosto delovno mesto ravnateljice Osnovne šole Jurija Dalmatina Krško. 

Ga. Helena Drakulić je pred pričetkom sprejemanja predloga sklepa o imenovanju ravnateljice OŠ Jurija Dalmatina Krško ponovno obrazložila, da smo sicer prejeli samo eno vlogo za prosto delovno mesto, a je kandidatka vsem kriterijem ustrezala ter prejela pozitivna mnenja lokalne skupnosti, ministrstva, Sveta staršev ter večinsko podporo učiteljskega zbora. 

Predsednica zavoda je nato prebrala in opredelila vse točke predloga sklepa o imenovanju ravnateljice Osnovne šole Jurija Dalmatina Krško. Prisotni člani zavoda so se z omenjenim predlogom sklepa strinjali in ga soglasno sprejeli. 

SKLEP 12/46: Predlog sklepa o imenovanju kandidatke Valentine Gerjevič za ravnateljico Osnovne šole Jurija Dalmatina Krško, za obdobje 2020 – 2025, je potrdilo vseh 9 prisotnih članov Sveta šole. 
Ad. 3 
· Ga. Helena Drakulić je na sejo povabila tudi ravnateljico Valentino Gerjevič, kjer ji je sporočila odločitev Sveta zavoda o imenovanju ravnateljice OŠ Jurija Dalmatina Krško ter ji za ponovno potrjen mandat tudi javno čestitala.
· Ga. Valentina Gerjevič se je vsem prisotnim lepo zahvalila za zaupanje in podala svoje mnenje, misli o nadaljnjem vodenju zavoda. 

· Člani so diskutirali o posledicah, ki jih je virus COVID-19 v skladu s šolanjem od doma pustil za seboj. Gre za perspektivo pozitivnih in negativnih lastnosti, ki naj bodo gradivo za nadgradnjo in izboljšanje, v primeru ponovitve izbruha omenjenega virusa v jeseni.

· Ga. Katja Šribar je prenesla sporočilo oziroma poziv opravičeno odsotne članice, Ga. Metke Uršič Urbanč, da se preveri situacija z ocenjevanjem učencev, ki so se ponovno vrnili v šolske klopi. 
Ad. 4 
Ga. Helena Drakulić se je vsem prisotnim zahvalila za udeležbo in sodelovanje.
Seja Sveta šole je bila zaključena ob 18.53 . uri. 
Zapisnik pripravila: 
Predsednica Sveta šole:

Anja Omerzu   




          Helena Drakulić 

