ZAPISNIK

10.- seja Sveta šole, ki je potekala v ponedeljek, 27.2.2023 ob 16.30 v zbornici šole.
Prisotni: 

Člani Sveta šole: Katja Šribar, Marija Meh, Zvonimir Lorenci, Maja Mirt Jakše, Davorin Dimič, Tajana Dvoršek, Irena Grmšek, Manuela Bojnec
Na seji so bili prisotni tudi: ravnateljica Valentina Gerjevič, računovodkinja Renata Županc, zapisnikarica Tjaša Krejan 

Opravičeno odsotni: Tanja Medvešek Hočevar, Mojca Jug, Urška Vračun
Dnevni red:

1. Pregled in potrditev zapisnikov Sveta šole

2. Obravnava in sprejem Finančnega poročila Šolskega sklada za leto 2022 in Finančnega načrta Šolskega sklada za leto 2023

3. Obravnava in sprejem Letnega poročila za leto 2022

4. Obravnava Finančnega načrta za leto 2023

5. Obravnava in sprejem Kadrovskega načrta za leto 2023 in Program dela

6. Ocenitev delovne uspešnosti ravnatelja

7. Predlogi, pobude, vprašanja

8. Razno 

Predsednica Sveta šole, ga. Marija Meh, je vse prisotne pozdravila, ugotovila sklepčnost in prisotne seznanila z dnevnim redom. Člani Sveta šole so dnevni red potrdili v vsebini in obliki.

Ad. 1 

Pri prvi točki so člani Sveta glasovali o sprejetju zapisnika 7. seje, ki je bila 29.9.2022, o sprejetju zapisnika korespondenčne 8. seje, na kateri se je sprejemala sprememba Finančnega načrta za leto 2022 in sprejetju zapisnika 9. seje Sveta, ki je zajemala temo sprejetja Finančnega načrta za leto 2023.
SKLEP 10/ 25: Zapisnik 7. seje je bil soglasno sprejet in bo objavljen na šolski spletni strani.
V nedeljo, 9.11.2022 je potekala korespondenčna 8. seja. Člani Sveta šole so sprejemali spremembo Finančnega načrta za leto 2022. Z njim so se strinjali vsi člani Sveta šole. Zapisnik je bil poslan po elektronski pošti.
SKLEP 10/ 26: Zapisnik 8. seje Sveta šole je bil soglasno sprejet in bo objavljen na šolski strani.
Tako kot lansko leto je tudi letos potekala korespondenčna seja glede sprejetja Finančnega načrta za leto 2023. Glasovali so vsi člani in se z njim tudi strinjali. Zapisnik je bil poslan po elektronski pošti.
Člani sveta so potrdili zapisnik 9. seje Sveta šole.
SKLEP 10/27 Zapisnik 9. seje Sveta šole je bil soglasno sprejet in bo objavljen na šolski spletni strani.

Ad. 2 

Ga. Bojana Dimc, predsednica šolskega sklada, je povedala, da se je upravni odbor šolskega sklada sestal in na sestanku so pripravili poročilo šolskega sklada in načrt ter pregledali zapisnike prejšnjih sej. 

Članom Sveta šole je najprej predstavila osnovne informacije o delovanju sklada.

Razložila je na kakšen način se zbirajo sredstva in kako so se sredstva porabljala v letu 2022:

· nakup nadstandardne opreme (IKT oprema, E – gradiva, didaktična sredstva in pripomočki…),

· pomoč socialno šibkim učencem,

· podpora pri udeležbi in izvedbi dejavnosti nadstandardnega programa v okviru CŠOD za vse učence 3., 4. in 7. razredov,

· sofinanciranje nadstandardne dejavnosti šole za nadarjene učence in podpora pri delu na raziskovalnem, kulturnem, umetniškem in športnem področju (predstave, projekti, tabori).
Stanje na računu ŠS (1.1.2022): 9.373,38 €

Skupaj pridobljena sredstva 10.619,60 €

Porabljena sredstva 4.430,53 €

Stanje na računu ŠS (31.12.2022) 15.562,45 €

Predstavila je tudi načrt za leto 2023. Sredstva bi pridobivali na naslednji način: 
· Migajmo za dobrodelnost – jesenska prireditev,

· Božično – novoletni Bazar, Miklavžev sejem,

· Donacije – razširiti seznam donatorjev,

· Namenske donacije,

· 0,3% dohodnine - dopis staršem kot povabilo za donacijo,

· Osvežiti zgibanko…večja reklama navzven.

Postavili si bomo okviren plan prihodkov in odhodkov in naredili prednostno listo.

Znesek sredstev, ki je na računu, bomo porazdelili glede na okviren program in dejanske potrebe, ko se bodo le-te pokazale ob konkretni situaciji.

SKLEP 10/28 Svet šole je sprejel Finančno poročilo Šolskega sklada za leto 2022 in Finančni načrt Šolskega sklada za leto 2023.

Ad. 3

Člani sveta so Letno poročilo za leto 2022 prehodno dobili po elektronski pošti.

Letno poročilo 2022 je sestavljeno iz dveh delov. Poslovnega dela in računovodskega dela. Vezano je na koledarsko leto in ga je potrebno sprejeti do konca meseca februarja.

Poslovni del je predstavila ga. ravnateljica, Valentina Gerjevič. 
Ravnateljica je povedala, da je delo strokovnih delavcev spremljala v obliki hospitacij, delo ostalih delavcev pa v obliki svetovanja in nadzora.

Šola z okolico je prenovljena (l. 2016), vendar je za celostno podobo šole in okolico potrebno ves čas urejati, obnavljati, vzdrževati ipd. Le to je pomembno tudi z vidika varnosti. Konstantno se nam vzdrževalna dela pojavljajo v šolskem bazenu. Bazen je za vzgojno-izobraževalni proces v naši šoli izjemno pomemben, saj nam omogoča izvajanje pouka športa v obliki plavanja. Brez tega prostora v šoli ne bi mogli zagotavljati pouka športa. Ravno tako moramo vsako leto skrbeti za vzdrževanje in popravilo tartana na šolskem igrišču. Le ta je v zelo slabem stanju.
Aktivnosti, ki smo jih izvedli:

- delna obnovitev tartana na igrišču šole,

- ureditev centralno nadzornega sistema – upravljanje temperatur po prostorih,

- popravilo bazenske mehanizacije (menjava loput in novega ekrana, menjava filtrov, menjava dozirnih ventilov …),

- beljenje in popravilo pri bazenu (inšpekcijski nadzor),
- popravilo klimatskih naprav,

- elektrocentrala – menjava konektorjev,

- vzdrževanje klimatskih naprav,

- popravilo požarnih senzorjev, ki so bili zaliti zaradi močnega naliva,

- vzdrževalna dela, redni pregledi in razna popravila v kuhinji (ponve, hladilnik, konvektomat, hladilnica, …),

- popravilo parketa v telovadnici in športni dvorani šole,

- periodični pregled športnih objektov (športna dvorana, telovadnica, plesna dvorana in zunanja igrišča) in
- ureditev okolice in podiranje dreves ter drugo.
Za nabavo opreme in učil imamo na razpolago sredstva, ki smo jih namenili za nabavo najnujnejšega, v skladu s potrebami posameznih strokovnih aktivov in ostalih zaposlenih na šoli:

- nekaj didaktičnega materiala za 1., 2. in 3. vzgojno-izobraževalno obdobje ter športne rekvizite za pouk športa in oddelke PB,

- gradbena dela za postavitev plezalne piramide,

- nakup vozičkov za čiščenje,

- tekoče vzdrževanje (slikopleskarska dela, vzdrževanje strojev in računalniške opreme),

- maske, čistila, razkužila, prezračevalne naprave za skupne prostore in
- nabava novega pralnega stroja za kuhinjo.
V sklopu projekta Čebelarski mozaik smo v sadovnjaku uredili peskovnik, postavili klopi za sedenje in uredili posebne panje z medovitimi rastlinami.

Sodelovali smo v participativnem proračunu Mestne občine Krško in pridobili finančna sredstva za postavitev plezalne piramide (10.000,00 EUR).

Finančni del je predstavila ga. računovodkinja Renata Županc.

Ga. Renata Županc je povedala, da je šola v letu 2022 poslovala pozitivno. Kljub temu, da se je še vedno čutil vpliv korone in razne omejitve. Po nestanovitnem letu 2021 se je tako v letu 2022 pričelo ustaljeno poslovanje – aktivno je delovala šolska kuhinja, odprte za delovanje so bile šolske telovadnice in poslovanje šole je potekalo nemoteno. 

Presežek prihodkov nad odhodki v letu 2022 znaša 9.455,59 eur, z njim pa se bo pokrivala izguba predhodnega leta. Presežek je nastal na sledečih virih financiranja: občinskih uporabninah, ostalih uporabninah in s kuhinjo. Če leto 2022 primerjamo z letom 2021, so bili vsi indeksi prihodkov iz različnih virov financiranja načeloma višji v letu 2022, Izjema je bil npr. državni proračun, kjer je bil indeks prihodkov v letu 2021 višji od prihodkov leta 2022. Omenjeno je nastalo zaradi »covid« dodatkov za zaposlene v letu 2021, ki so bili financirani prav iz strani državnega proračuna. Če primerjamo še stroške: vidno so se v letu 2022, v primerjavi z letom 2021, povečali stroški izobraževanja delavcev. Ti so se v obravnavanem letu kar podvojili. Omenjeno je nastalo tako zaradi številčno več obiskanih izobraževanj (v letu 2021 je bila nekaj časa še korona in se izobraževanja niso pogosto izvajala), kot tudi zaradi povečanja stroškov na posamezno izobraževanje. V letu 2022 smo se v določenih mesecih srečevali z manjšimi likvidnostnimi težavami, načeloma pa je bilo naše poslovanje uspešno.  

10/29: Svet šole je Letno poročilo za leto 2022 soglasno sprejel.

Ad. 4

Ga. Renata Županc je povedala, da je Finančni načrt za leto 2023 bil sprejet že na korespondenčni seji v mesecu januarju. V nadaljevanju ga je še enkrat predstavila.
Najprej je izpostavila temo dražitev živil, ki so se od lani podražile za 28%, elektrika se je podražila za 50%, povečali so se tudi stroški dela. Predlagala je, da bi se dvignile cene prehrane zaradi cen, ki so res drastično zrastle in napovedala korespondenčno sejo glede dviga cen prehrane. 

Na seji se je govorilo tudi o tem kako je nov sistem za ogrevanje prinesel tako prednosti in slabosti. Problem je predvsem v času odzivnosti. Ravnateljica je povedala, da so včasih nekateri prostori zelo topli spet drugi pa mrzli in zato jo skrbi, da je poraba povečana in bo prinesla tudi večje stroške. Na seji se je izpostavil še en problem in sicer grelni ventili. Ventili so nameščeni tako, da se zelo hitro poškodujejo. Opažamo, da se jih v zadnjem času uničuje tudi namerno, kar nam prinaša še dodatne stroške. Potrebno bo razmišljati o kakšni zaščiti ventilov.
Ad. 5

V letošnjem letu šolo obiskuje veliko učencev (cca 794), ki so razporejeni v 36 oddelkov. Le ti so glede na število učencev nekoliko manjši. V posameznih oddelkih je med 20 in 25 otrok. Cilj je, da bi še najprej bilo na šoli več oddelkov, saj je v manjših skupinah pouk zagotovo bolj kvaliteten, pri samem procesu dela se lažje izvaja diferenciacija in individualizacija. Učenci v znanju lažje in hitreje napredujejo. V naslednjih letih se predvideva, da bo manj vpisa otrok, posledično manj zaposlitev v zavodu. Še naprej se bo izvajal osnovni kot tudi razširjen program izobraževanja. Na razširjenem programu bo morda prišlo do spremembe. V 7. razredu se želi uvesti nov dodaten tuj jezik in sicer nemščino. V kolikor se to zgodi že v prihajajočem šol. l. bomo potrebovali nov strokovni kader.
Ga. Manuela Bojnec je postavila vprašanje kako je s kadri za matematiko in tehniko?

Ga. ravnateljica, Valentina Gerjevič, je povedala, da smo imeli v kratkem času dva razpisa za učitelja matematike in tehnike, vendar se nanj ni prijavil nihče. Povedala je tudi, da na trgu žal manjka tega kadra. 

Ravnateljica je napovedala, da bo v pogodbi o zaposlitvi, povečala odpovedne roke.

SKLE 10/30: Svet šole je sprejel Kadrovski načrt za leto 2023 in Program dela Osnovne šole Jurija Dalmatina Krško.

Ad. 6
Predsednica Sveta šole je člane  seznanila s postopkom ugotavljanja redne delovne uspešnosti ravnateljev s področja šolstva za leto 2022. Postopek se izvede v skladu s Pravilnikom o merilih za ugotavljanje delovne uspešnosti direktorjev s področja šolstva.

Višino dela plače za delovno uspešnost direktorja določi Svet zavoda ob obravnavi in potrditvi letnega poročila zavoda za preteklo leto. Delovno uspešnost določi Svet zavoda javno. Za ravnatelje se nameni najmanj 2% letnih sredstev za osnovne plače, oziroma, če so za to izpolnjeni vsi pogoji, do največ 5% letnih sredstev za osnovne plače ravnateljev.

Svet zavoda poda oceno na podlagi meril, določenih v 7. in 8. členu omenjenega pravilnika:

1. Višina dela plače za delovno uspešnost direktorja zavoda je odvisna od izpolnitve letnega programa zavoda in zagotavljanja dodatnih materialnih sredstev za delo zavoda.
2. Izpolnitev letnega programa dela ter zagotavljanje dodatnih materialnih sredstev za delo zavoda se ovrednoti na naslednji način:

Realizacija obsega programa – do 25 %

Kakovost izvedbe programa – do 35 %

Razvojna naravnanost zavoda – do 35 %

Zagotavljanje materialnih pogojev – do 5 %

Ravnatelj ni upravičen do dela plače za delovno uspešnost, če Svet zavoda ugotovi, da je v ocenjevalnem  obdobju: 1. 1. 2021- 31. 12. 2022:
· zavod posloval z izgubo,

· direktor ni zagotovil izvedbe sklepov in ukrepov oz. v roku ni opravil pomanjkljivosti, ki jih ugotovi Inšpektorat Republike Slovenije za šolstvo in šport ali Računovodsko sodišče Republike Slovenije,

· če je zavod dobil negativno mnenje Računskega sodišča Republike Slovenije, ki se nanaša na čas trajanja mandata direktorja.

V našem primeru izločitvenih pogojev ni bilo.
SKLEP: 10/31: Svet šole je soglasno določil oceno delovne uspešnosti ravnateljice 100% vrednosti meril za ugotavljanje višine dela plače za delovno uspešnost. Sklenil je, da se za izplačilo redne delovne uspešnosti nameni 5% osnovnih plač direktorjev/ravnateljev. 

Pri 7. točni ni bilo predlogov, pobud in vprašanj.
Pri 8. točki ni bilo posebnosti.

Seja je bila zaključena ob 18.20 uri.

Zapisnik pripravila:






Predsednica Sveta Šole

Tjaša Krejan







Marija Meh

